25省份前三季度居民收入出炉

京沪人均超3万元

本报讯 近日,中国各地 2015年前三季度居民收入数据 陆续出炉。据记者不完全统计, 截至10月26日,全国至少已有 25省份公布了前三季度居民人 均可支配收入。其中,上海、北 京全体居民人均可支配收入分 别达37568元、36047元,是目前 仅有的人均可支配收入超过3 万元大关的地区。

居民人均可支配收入:京沪

国家统计局数据显示,前三 季度全国居民人均可支配收入 16367元。按常住地分,城镇居 民人均可支配收入23512元,扣 除价格因素实际增长6.8%;农 村居民人均可支配收入8297 元,扣除价格因素实际增长

在全国数据出炉后,各地前 三季度经济运行情况也相继公 布。记者梳理发现,截至10月 26日,除了吉林、辽宁、黑龙江、 内蒙古、山西、西藏外,其余25 省份均已公布了当地的前三季 度居民人均可支配收入数据。

所谓居民可支配收入,是指 居民可用于最终消费支出和储 蓄的总和,即居民可用于自由支 配的收入,包括工资性收入、经 营性净收入、转移性净收入和财 产性净收入。

在全体居民人均可支配收

入方面,位居前两位的为上海和 北京,其人均收入均突破3万 元。其中,上海前三季度居民人 均可支配收入为37568元,北京 前三季度居民人均可支配收入 为36047元,这两地也是目前全 国仅有的居民人均可支配收入 超过3万元大关的地区。

城乡居民收入差距:8地区 超全国水平

在城镇居民收入方面,上 海、北京、浙江、江苏、广东、天 津、福建、山东这8个地区的城 镇居民人均可支配收入超过了 全国平均水平。

在已公布数据的25个地区 中,上海城镇居民人均可支配 收入最高,达到了39686元;北 京排第二,为39142元;浙江位 列第三,为33464元,这三地也 是目前全国仅有的城镇居民人 均可支配收入突破3万元大关 的地区。而城镇居民人均可支 配收入暂排在末位的是甘肃 省,仅为17638.5元。

在农村居民收入方面,上 海、浙江、北京、天津、江苏、山 东、辽宁、福建、海南、河北这10 个地区的农村居民人均可支配 收入超过了全国平均水平。

在已公布数据的25个地区 中,上海农村居民人均可支配 收入最高,达到了19237元;浙 江排第二,为17004元;北京位

列第三,为16450元。

而从城乡居民人均收入倍 差来看,与全国城乡居民人均收 入倍差2.83相比,新疆、陕西、广

西、云南、贵州、宁夏、青海、甘肃 这8地区的城乡居民人均收入 倍差超过了全国水平。

(中新)

2015年前三季度居民人均可支配收入				
地区	全体居民	城镇居民	农村居民	城乡收入倍差
上海	37568	39686	19237	2.06
北京	36047	39142	16450	2.38
浙江	27469	33464	17004	1.97
江苏	22450	28341	12294	2. 31
广东	21975	27410	10581	2, 59
天津	- - 22	27245	14098	1.93
福建	-	26300.5	10169.1	2. 59
山东	17399	23686	10497	2. 26
重庆	15385	21007	7840	2. 68
湖南	13626	20554	7675	2. 68
湖北	14538	20301	7897	2.57
安徽		20095	8197	2. 45
陕西	13100	20029	6553	3.06
广西	12466	19830	6789	2. 92
海南	14203	19562	8364	2.34
四川	12699	19475	7517	2.59
云南	10677	19458	5370	3.62
江西	13029	19253	7490	2. 57
新疆	10118.38	19193.86	2953.69	6.50
河北	13306	19118	8354	2. 29
河南	12240.5	18797. 21	7412.27	2. 54
贵州	9813.48	18269.84	4934.66	3.70
宁夏		18062	5841	3.09
青海	11279	17945	5437	3.30
甘肃	# _	17638.5	4606.7	3, 83



"智能路灯杆" 亮相上海街头

昨日,市民在使用"智 能路灯杆"的充电桩功能。

近日,一种新型的"智 能路灯杆"在上海街头亮 相。这种路灯杆除具备传统 的照明功能外,还可以用做 电动车充电桩、监测 PM2.5 的环境设备、实现Wi-Fi覆 盖的城市微基站、传达信息 的信息查询系统等

新华社发

人社部: 养老金入市将于明年启动实施

2016年启动实施基本养老保险 基金投资运营工作。目前该部 正在会同财政部委托投资基金 归集和划拨的办法。

李忠在昨日上午举行的人 社部第三季度新闻发布会上称, 随着《基本养老保险基金投资管 理办法》出台,基本养老保险基 金投资运营工作取得突破性进 展,人社部将继续推进基本养老 保险基金投资运营工作。

按照目前的管理体制,养老 保险基金分布在省、市、县三级, 将分布在各地的结余基金,特别 是分布在市县的结余基金逐级

李忠昨日上午表示,人社部将于 基金投资运营的重要前提。

李忠说,现在该部正在会同 财政部研究制定委托投资基金 归集和划拨的办法,规范资金在 委托地方和受托机构之间划入 和划出的流程,明确委托地方和 受托机构协议签署的有关要 求。各地的结余资金都将按照 统一的流程进行归集和划拨。

"我们将抓紧开展工作,按 照2016年启动实施的目标,尽快 出台办法,确保地方委托投资资 金及时到位",李忠说。

养老金入市的规模和时间 表是备受市场关注的两大问题, 人社部测算的养老金入市的总

本报讯 人社部新闻发言人 归集到省一级,是开展养老保险 规模可能超过两万亿。人社部、 财政部两部委8月末召开的国 务院吹风会透露,入市资金规模 由各省确定,而入市的时间表由 市场投资机构决定。

截至2014年,全国共有9个 省养老金超过1000亿。其中,广 东省累计结余高达5128亿元,为 累计结余最多的省份,占到全国 总量的1/6。超过2000亿元的省 份为江苏(2793亿元)、浙江 (2632亿元)、北京(2161亿元)。 累计结余量在1000亿~2000亿 之间的为山东(1933亿元)、四川 (1927亿元)、辽宁(1289亿元)、 上海(1262亿元)、山西(1169亿

除了广东、山东等前期已经 试点入市的省份,江苏、浙江、北 京等累计结余超千亿元的七省 市也将成为养老金入市的热门, 超过两千亿的江苏(2793亿元)、 浙江(2632亿元)、北京(2161亿 元)更是热门中的热门。

清华大学就业与社会保障 研究中心主任杨燕绥在接受记 者采访时表示,累计结余的资金 量只是各省是否愿意养老金尽 快投资运营的考虑因素之一,老 龄化所带来的支付压力也是重 要因素,省一级政府最终拿出的 资金量要根据其自身的情况来 确定。

(一财)

事业单位招聘 违纪违规处理办法 将出台

本报讯 昨日上午,在人力资源 和社会保障部新闻发布会上,新闻 发言人李忠表示,未来将进一步规 范完善公开招聘。启动艰苦边远地 区县乡事业单位公开招聘工作机制 改革试点,研究出台《事业单位公开 招聘违纪违规行为处理办法(暂 行)》,印发《关于进一步扎实做好事 业单位公开招聘工作的意见》。

(法晚)

旅行箱包不合格率 逾一成

多数不经摔

本报讯 昨日,国家质检总局 公布今年第4批产品质量国家监督 抽查结果。结果显示,2747批次产 品不合格产品检出率为9.7%,旅行 箱包、建筑用夹层玻璃和簇绒地毯 等产品不合格率高于10%,其中, 旅行箱包主要是振荡冲击性能项

2015年6月至9月, 质检总局 组织开展了床上用品等37种产品 质量国家监督抽查,涉及全国2734 家企业生产的2747批次产品,主 要为日用及纺织品、农业生产资 料、机械及安防、电工及材料、建筑 和装饰装修材料,其中机械及安防 产品是抽查的重点,抽查种类数占 总数的37.8%。

从各类产品抽查结果看,日用 及纺织品抽查合格率为90.4%;农 业生产资料抽查合格率为93.6%; 机械及安防抽查合格率为95.1%。 与2014年国家监督抽查情况相比, 以上三大类产品抽查合格率分别 上升了2-3个百分点。电工及材料 抽查合格率为82%,建筑和装饰装 修材料抽查合格率为87.6%,分别 比去年下降9.8和3.6个百分点。

手提式干粉灭火器、摩托车轮 胎、汽车内饰材料、缓释肥料、饲料 粉碎机和实木地板等6种产品未检 出不合格产品。

质检总局将责成各地质量技 术监督部门对抽查不合格的产品 及其生产企业进行依法处理,不断 强化产品质量监督抽查,督促企业 落实产品质量主体责任。 (新华)

浙江一正局级调研员 从酒店顶层坠亡

本报讯 昨日下午,浙江兰溪 市委、市政府新闻办通报称:10月 27日11时04分,兰溪市商务局已 退出现职的原副局长龚跃星从今 朝大酒店16楼坠楼。

接警后,当地公安、卫生等部 门第一时间赶赴现场。龚跃星经 医务人员抢救无效身亡。目前,公 安部门正在进一步调查坠楼原因。

据介绍,今朝大酒店是兰溪唯 一按五星级标准建造的高档酒店, 共16层。

"龚跃星1959年出生,是从部 队转业回来的,在担任商务局副局 长之前是粮食局副局长,去年3月 已经退居二线,目前是商务局正局 级调研员。"当地一名官员告诉记

记者从兰溪市政府官网查到 的兰溪市委《关于龚跃星等同志职 务任免的通知》显示,去年3月,龚 跃星被免去市商务局党组成员职 务,任该局正局级调研员。(澎湃)